
Tantárgy: matematika 

Készítette: Juhászné Terdik Krisztina 

Osztály: 7.a  

Az óra témája: A kör kerülete 

Időpont: 05.12. kedd 

 

Feladatok: 

1. Ellenőrizzétek és zölddel javítsátok a házi feladatot! 

 

Munkafüzet 117. oldal 1. feladat  

Válaszolj a következő kérdésekre tizennégyszög, tizennyolcszög és harminchatszög esetén! 

a) Hány átló húzható egy csúcsból? Az n oldalú sokszögben egy csúcsból n – 3 átló húzható. 

b) Hány háromszögre vágják az egy csúcsból húzható átlói? n – 2 darab -re bontják a sokszöget. 

c) Hány darab átlója van összesen? n ∙ (n - 3) : 2 

d) Mennyi a belső szögeinek összege? (n - 2) ⋅ 180° 

e) Mennyi a külső szögeinek összege? 

n 14 18 36 

a) 14 – 3 = 11 18 – 3 = 15 36 – 3 = 33 

b) 14 – 2 = 12 18 – 2 = 16 36 – 2 = 34 

c) 14 ∙ (14 - 3) : 2 = 77 18 ∙ (18 - 3) : 2 = 135 36 ∙ (36 - 3) : 2 = 594 

d) (14 - 2) ⋅ 180° = 2160° (18 - 2) ⋅ 180° = 2880° (36 - 2) ⋅ 180° = 6120° 

e) 360° 360° 360° 

 

Munkafüzet 118. oldal 2. feladat első két sora 

Töltsd ki a táblázatot! Az α, β, γ, δ egy konvex négyszög belső, az α', β', γ', δ' pedig a megfelelő külső 

szögeket jelenti. 

α β γ δ α' β' γ' δ' 

52° 43° 155° 110° 122° 137° 25° 70° 

40° 58° 173° 89° 140° 122° 7° 91° 

 

Munkafüzet 119. oldal 6. feladat 

Add meg az ábrán látható konkáv sokszögek belső szögeinek összegét háromszögekre darabolással! 

  

A belső szögek összege: 6 ∙ 180°= 180° A belső szögek összege: 4 ∙ 180°= 720° 

  



2. Nézzétek meg az alábbi videót! 

https://www.youtube.com/watch?v=TuNwO3n3-zQ (5:54 perc) 

 

3. Rajzoljátok és írjátok le a füzetbe az alábbiakat! 

A kör kerülete 

A kör kerülete: 𝑲 = 𝒅 ∙ 𝝅     𝒗𝒂𝒈𝒚     𝑲 = 𝟐 ∙ 𝒓 ∙ 𝝅, 

ahol d a kör átmérőjének a hosszát, r a kör sugarának a hosszát jelöli. 

A 𝝅 [ehtsd: pi] értéke: 𝝅 ≈ 𝟑, 𝟏𝟒 

 

4. Olvassátok el a tankönyv 185. oldalán a További érdekesség a 𝝅-ről részt! (zöld mezőben van) 

 

5. Oldjuk meg együtt a tankönyv 185. oldalán az 1. és 2. feladatot! A füzetedben dolgozz! 

1. Mekkora a kör kerülete, ha a sugara a) 3 mm; b) 15 cm; c) 0,6 dm; d) 1,25 m? 

a) r = 3 mm  𝑲 = 𝟐 ∙ 𝒓 ∙ 𝝅 = 𝟐 ∙ 𝟑 𝒎𝒎 ∙ 𝟑, 𝟏𝟒 = 𝟏𝟖, 𝟖𝟒 𝒎𝒎 

b) r = 15 cm  𝑲 = 𝟐 ∙ 𝒓 ∙ 𝝅 = 𝟐 ∙ 𝟏𝟓 𝒄𝒎 ∙ 𝟑, 𝟏𝟒 = 𝟗𝟒, 𝟐 𝒄𝒎 

a) r = 0,6 dm  𝑲 = 𝟐 ∙ 𝒓 ∙ 𝝅 = 𝟐 ∙ 𝟎, 𝟔 𝒅𝒎 ∙ 𝟑, 𝟏𝟒 = 𝟑, 𝟕𝟔𝟖 𝒅𝒎 

a) r = 1,25 m  𝑲 = 𝟐 ∙ 𝒓 ∙ 𝝅 = 𝟐 ∙ 𝟏, 𝟐𝟓 𝒎 ∙ 𝟑, 𝟏𝟒 = 𝟕, 𝟖𝟓 𝒎 

 

2. Mennyit fordul egy 60 cm átmérőjű kerék egy 120 m-es úton? 

d = 60 cm = 0,6 m 𝐴 𝑘ö𝑟 𝑘𝑒𝑟ü𝑙𝑒𝑡𝑒: 𝑲 = 𝒅 ∙ 𝝅 = 𝟎, 𝟔 𝒎 ∙ 𝟑, 𝟏𝟒 = 𝟏, 𝟖𝟖𝟒 𝒎 

út: s = 120 m   

A fordulatok számának meghatározásához az utat el kell osztani a kör kerületével:   

𝒔 ∶ 𝑲 = 𝟏𝟐𝟎 ∶ 𝟏, 𝟖𝟖𝟒 = 𝟔𝟑, 𝟔𝟗 

Vagyis kb. 64-et fordul a kerék a 120 m-es úton. 

 

Házi feladat: 

Munkafüzet 119. oldal 1. feladat  

Szorgalmi feladat: 

Munkafüzet 119. oldal 2. és 120. oldal 6. feladat  

 

Ha van időd, nézd meg ezt is! 

https://www.youtube.com/watch?v=xzrDqXt7J7k (5:30 perc) 

https://www.youtube.com/watch?v=TuNwO3n3-zQ
https://www.youtube.com/watch?v=xzrDqXt7J7k


 

 

Jó munkát! 

Kriszta néni 

 

Ha nincs tankönyved vagy munkafüzeted, innen töltheted le őket! 

Tankönyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf 

Munkafüzet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf 

https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701_1__teljes.pdf
https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1__teljes.pdf

